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Dobrovolný svazek obcí MORAVSKÁ BRÁNA (dále jen DSO MB) 

se sídlem v Pavlovicích u Přerova 

zve členské obce DSO MB k účasti na Sportovních hrách DSO MB 

Vážené kolegyně, vážení kolegové,  

dne 24. května 2025 se ve Veselíčku uskuteční 2. ročník Sportovních her DSO MB. 

Hlavním pořadatelem Sportovních her je DSO MB - organizačně sportovní hry zabezpečuje obec Veselíčko, která 

v letošním oslaví významné jubileum – 750 let od první písemné zmínky.  

DSO MB ze svých prostředků zajišťuje poháry pro první tři družstva v každé kategorii (malá kopaná, volejbal, 

nohejbal, stolní tenis) a pro nejúspěšnější obec.  

Věcné ceny pro účastníky soutěží zpravidla věnují jednotlivé obce, a to formou věcného plnění (1x dárkový koš). 

Věcné dary přineste nejpozději ve středu 21. 5. 2025 na OÚ Veselíčko. S sebou můžete přivézt i roll-up banner 

obce. Vlajku obce si družstva mohou přinést na zahájení her a vyhlášení výsledků.  

Vysílající obce rovněž hradí za své sportovce startovní poplatek ve výši 100 Kč/osoba. Příspěvek je v plné výši 

použit na občerstvení pro soutěžící. 

Vzhledem k velikosti DSO MB a možnostem pořadatele, jsou jednotlivé disciplíny omezeny na maximální počty 

týmů, a to stolní tenis 18 týmů, volejbal 6 týmů, nohejbal 10 týmů, malá kopaná 10 týmů. 

Rozhodující pro zařazení do turnajů je čas přihlášení (kdo dřív přijde, ten hraje      ).  

V případě zájmu o více týmů z jedné obce (popřípadě místní části) v jedné disciplíně, uveďte počet požadovaných 

týmů. Prioritně bude zařazen 1 tým. V případě nezaplnění disciplín doplníme ostatními týmy, opět v pořadí podle 

času přihlášení.  

Velmi důležitým a pro organizátory soutěží nezbytným předpokladem je znát dopředu počet zúčastněných 

družstev. Proto Vás tímto žádám, abyste dodrželi termín pro podání přihlášek  

od 14. dubna 8:00 do 5. května 12:00 
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a nahlásili počty hráčů z Vaší obce. Nahlášení proveďte formou e-mailu pořadatelské obci Veselíčko info@obec-

veselicko.cz  

V případě, že družstvo nebude přihlášeno, nebude moci na Sportovních hrách DSO MB soutěžit. Proto, prosím, 

předejte tyto důležité informace občanům ve Vaší obci tak, aby se dostaly do jejich povědomí a žádný sportu 

chtivý občan nebyl o uvedený sportovní zážitek ochuzen.  

Registrace sportovců proběhne od 8:00 hodin ve sportovním areálu sokolská zahrady Veselíčko a zahájení je 

plánované na 8:30 hodin. Následně se soutěžící rozdělí na jednotlivá sportoviště – viz. níže. Zakončení s 

vyhlášením výsledků proběhne na stejném místě s předpokládaným časem ukončení v 16:00 hodin. Soutěžit se 

bude v těchto uvedených disciplínách:  

- malá kopaná – fotbalové travnaté hřiště pod sokolskou zahradou  

- volejbal smíšených družstev – betonová plocha v sokolské zahradě  

- nohejbal – betonová plocha ve sokolské zahradě  

- stolní tenis – Kulturní dům v Tupci  

V příloze posíláme propozice soutěží. Prosím, abyste je předali reprezentantům Vašich obcí. Plakáty k propagaci 

Vám zasíláme také elektronicky na Váš kontaktní e-mail, prosím Vás o zajištění propagace ve Vašich obcích (web, 

FB, vývěsky, hlášení místním rozhlasem apod.).  

Děkujeme Vám za spolupráci při organizování letošních Sportovních her DSO MB a dovolte, abych Vás co 

nejsrdečněji pozval k nám na Veselíčko k účasti, a to nejen při slavnostním zahájení a vyhlášení výsledků, ale i k 

příjemnému strávení sobotního sportovního dne. 

 

 

Z pověření předsedy DSO MB  

Pavel Hradil, starosta Obce Veselíčko 
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